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ATA DA 285ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG). Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às
catorze horas, sob a presidência do Reitor, Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do Consuni, reuniram-se
em sessão extraordinária e por videoconferência os seguintes conselheiros: Maria Betânia Tinti de
Andrade e Sueli de Carvalho Vilela (Escola de Enfermagem), Maria Rita Rodrigues, Fabio Antonio Colombo
e Lucas Lopardi Franco (Faculdade de Ciências Farmacêuticas), Maria Angélica Maia Gaiotto (Faculdade
de Medicina), Marcos Coelho Bissoli e Gislene Regina Fernandes (Faculdade de Nutrição), Alessandro
Aparecido Pereira, Daniel Augusto de Faria Almeida e Suzane Cristina Pigossi (Faculdade de Odontologia),
Silvia Graciela Ruginsk Leitão, Eduardo de Figueiredo Peloso e Valdemar Antônio Paffaro Júnior (Instituto
de Ciências Biomédicas), Carmélia Bonfim Jacó Rocha (Instituto de Ciências da Motricidade), Leonardo
Henrique Soares Damasceno, Daniel Juliano Pamplona da Silva, Fabiano Cabañas Navarro e Jaqueline
Costa Martins (Instituto de Ciência e Tecnologia), Rogério Grassetto Teixeira da Cunha, Humberto Fonseca
Mendes e Ronaldo Luiz Mincato (Instituto de Ciências da Natureza), Evandro Monteiro, Célio Wisniewski
e Marcelo Lacerda Rezende (Instituto de Ciências Exatas), Paulo César de Oliveira e Marcos de Carvalho
(Instituto de Ciências Humanas e Letras), Manoel Vitor de Souza Veloso e Paulo Roberto Rodrigues de
Souza (Instituto de Ciências Sociais Aplicadas), Pedro Orival Luccas (Instituto de Química), Augusto Carlos
Marchetti, Daniela de Cássia Pereira, Thiago Bueno Pereira, Wallace Figueiredo Gonçalves, Ivanei Salgado,
Iêda Gomes Francisco e Patrícia da Cruz Ruella (representantes dos TAEs). Justificaram ausência: Carlos
Umpierre Carlan, Luciana Maria dos Reis, José Luiz Alves Neto e Carine Ervolino Oliveira.  Constatada a
existência de quórum, o Presidente iniciou a sessão com o encaminhamento para aprovação da reunião
extraordinária. Aprovada a realização da reunião por unanimidade, passou-se à ordem do dia: a)
Processo nº  23087.008697/2021-92  –  Relatório Integrado referente a 2020 e Relatório de Auditoria
RAINT/2020. Com as falas franqueadas, o Pró-Reitor de Planejamento, Lucas Cezar Mendonça, e a
Coordenadora de Desenvolvimento Institucional, Larissa Araújo dos Santos, fizeram a apresentação do
Relatório Integrado referente ao ano de 2020. Encerrada a apresentação, o Presidente do Consuni abriu
as discussões. Houve manifestações de elogios à equipe da Pró-Reitoria de Planejamento e da UNIFAL-
MG pelo trabalho desenvolvido em relação à transparência pública. Ocorreu também uma ponderação
acerca da dificuldade de conselheiros leigos analisarem os documentos sobre a prestação de contas. Em
relação a esse ponto, o Pró-Reitor Lucas Cezar Mendonça explicou que o relatório foi auditado e que
passou pela análise do Conselho de Curadores. Foi perguntado também sobre a ausência do Relatório de
Auditoria Interna – RAINT no processo. Com a fala franqueada, o Presidente do Conselho de Curadores,
Hélio Lemes Costa Júnior, esclareceu que o relatório integrado foi aprovado sem questionamentos na
reunião daquele Conselho. Também com a palavra franqueada, o Auditor-Chefe, Daniel Silva de Oliveira,
explicou que houve mudanças na dinâmica do processo de prestação de contas e que o Tribunal de
Contas da União não exige mais da auditoria interna a emissão de parecer. Esclareceu que, atualmente, o
Tribunal solicita um relatório sobre o que foi identificado nas contas da UNIFAL-MG. Esse relatório é
analisado posteriormente pela Controladoria Geral da União. Quanto à apresentação do RAINT, o
Auditor-Chefe explicou que as mudanças havidas na Auditoria, com o fato de ele ter assumido o cargo de
chefia daquele setor, acabaram atrasando a conclusão desse relatório e ressaltou que, em todos os anos,
não foram identificadas irregularidades na prestação de contas da UNIFAL-MG, mas apenas fragilidades.
Encerradas as discussões, o Presidente do Consuni fez a leitura da mensagem da reitoria que abre o
Relato Integrado de 2020 e colocou em deliberação a aprovação desse Relatório. O Relatório Integrado
foi aprovado com trinta e um votos favoráveis e quatro abstenções. Às quinze horas e vinte minutos, o
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Presidente encerrou a reunião. Nada mais a registrar, eu, Carla Leila Oliveira Campos, Secretária-Geral,
lavrei a presente ata, que assino juntamente com o Presidente do CONSUNI.

Sandro Amadeu Cerveira (Presidente)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária-Geral)

 

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
27/08/2021, às 09:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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